

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 39 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 18. Péntek

Halálrügosták-e a cserei erdőőrök az öreg fatolvajt?

Földi Lajos és Gyarmati Sándor debreceni erdőőrök halálközeli súlyos testisértséssel vádoltan kerültek ma délelőtt a debreceni törvényszék dr. Tokay tanácsa elé. Az ügyészség azért emelt ellenük vádat, mert tavaly szeptember 17-én éjjel az erdőbe gallyért menő Lente János 61 éves napszámost úgy megverték, hogy az másnap hajnalban a sérüléseibe belehat.

A vádirat szerint a két erdőőr puskatussal több ízben melibe és hasba vágta a szerencsétlen idős

embert, Földi Lajos pedig eszmás lábával két ízben is hasbaragta Lentét.

Az öregember állapota egyre súlyosbodott és másnap reggel borzalmas kínok között meghalt. A megejtett boncolás szerint halálát bélrepedés okozta.

A mai tárgyaláson a vádlottak csak részben tették beismerő vallomást. Azt elismerték, hogy egy-egy ízben mellbevágták az öregot, de azt, hogy összerügosták volna, tagadták.

Dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértő véleménye után a törvényszék több tanut hallgatott ki, köztük két olyan egyént is, akik abban a csőszkunyhóban voltak, ahol az állítólagos ütlegetése történt Lentének. — Ezek a tanuk azt vallották, hogy ők nem látták, hogy Lentét megrügosták volna. A vizsgálóbírói kihallgatásuk alkalmával pedig terhelő vallomást tettek.

Lapzártakor a tanuk kihallgatása még tart.

Fellázadt egy köztársasági dandár Valenciában

A spanyol harcerekéről érkezett legújabb jelentések szerint Valenciában a köztársaságiak 115-ös számú dandára fellázadt és megtagadta az engedelmességet. Kijelentették, hogy nem hajlandók tovább harcolni és arról hallani sem akarnak, hogy kimenjenek a területi frontra. A köztársaságiak a szovjet csapatok segítségével a lázadást verbefojtották. A dandárt lefegyverezték és a valenciai erődítmény udvarán 80 tisztet és a legénység közül 100 embert agyonlőttek.

Felakasztotta magát egy 76 éves aggastyán

Tragikus öngyilkosság történt tegnap délelőtt Tiszacsegén. Egy 76 éves aggastyán megunt az életét és öngyilkossági szándékából felakasztotta magát, és mire észrevették, már nem lehetett rajta segített.

Balogh Ferenc 76 éves tiszacsegei gazdálkodó tegnap délben be ment az istállóba, ahol abban az időben nem tartózkodott senki. Az istálló egyik gerendájába bevert egy erős szegot, a szegre kötelet erősített, s a kötél másik végét a

nyakára hurkolta. Öngyilkossági kísérletét nemsokkal később felfedezték, de nem lehetett rajta segíteni, a szerencsétlen idős ember halott volt.

Az öngyilkosságot jelentették a csendőrségnek, amely a nyomozást lefolytatta. — Ennek során minden kétséget kizáróan megállapítást nyert, hogy öngyilkosság történt. A csendőrség telefonon jelentette ma délelőtt az öngyilkosságot a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

Megoldódott a Butyenko rejtély

Emlékezetes, mennyi izgalmat keltett Romániában Butyenko orosz ügyvivő titokzatos eltűnése. A legkülönbözőbb találgatások merültek fel sorsáról. Egyik hír arról szólt, hogy az orosz titkos rendőrség ügynökei elrabolták. A másik, hogy politikai ellenfelei megölték, a harmadik híresztelés szerint pedig egy alája rendelet hivatalnok szerelemföltésének áldozata lett.

Mind a három találgatás téves volt, mert Butyenko Romániában tartózkodik, ahova az orosz politikai rendőrségtől való felelőben menekült.

A megszökött orosz ügyvivő a legelőkelőbb olasz lapban nyilatkozott multjáról és szökésének okairól. Elmondta, hogy eredetileg hazájában írónak készült. Közben azonban elrémült az orosz állapo-

toktól és elhatározta, hogy külföldi pályára lép, mert így könnyebben elhagyhatja Oroszországot. Terve sikerült is és így került legutóbb a bukaresti orosz követ visszahívása után mint ügyvivő a romániai orosz külképviselet élére. Eltűnése előtt néhány nappal orosz szovjet ügynökök keresték fel, akik minden lehető ürüggyel Bukarest elhagyására akarták rábírn.

Butyenko nyilatkozata szerint tudta, hogy élete veszélybe van, néhány napig még Bukarestben bujkált, azután sikerült megszöknie és Olaszországba jutni. Az olasz hírlapíróknak elmondotta még, hogy családját tusként visszatartották Oroszországban, mint minden szovjetdiplomátát s megtudta, hogy felesége és fia letartóztatásban vannak.

Végül lesújtó rajzot adott a jelenlegi orosz állapotokról és elmondotta, hogy a nép emlékeztében még a csiar orosz rendszer

is, mint az egyéni szabadság és igazság korazaka él a mai állapotokkal szemben.

Feltűnő olasz közlemény a zsidókérdésről

A felhivatalos Informazione Diplomatica ma közleményt adott ki, amelyben ismertette a hivatalos olasz álláspontot a zsidókérdésben.

Római felelős körök úgy vélik egyébként, hogy az egyetemes zsidó kérdést csak egy módon lehet megoldani: ha a világ valamelyik részében — de nem Palesztinában — zsidó államot alapítanak.

Ennek a zsidó államnak a szó szoros értelmében vett államnak kellene lenni, amelynek módjában volna normális diplomáciai és konzuláris uton képviselni és védeni a világon elszórtan élő zsidó tö-

megek érdekeit.

Olaszországban is vannak ugyan zsidók, de ebből nem következik szükségképpen az, hogy Olaszországban különleges zsidókérdésekkel állunk szemben.

A fasiszta kormány sohasem gondolt és nem is gondol arra, hogy a zsidók — mint ilyenek — ellen politikai, gazdasági vagy erkölcsi intézkedéseket alkalmazzon, kivéve természetesen, ha olyan elemekről van szó, amelyek ellenségei az uralkodó kormányzati rendszernek.

Hírlapírók letartóztatása Romániában

Az udvari marsali hivatal közli, hogy Károly király felfüggesztette a kihallgatásokat és egyelőre senkit sem fogad. Erre való tekintettel az udvari marsali hivatal további intézkedésig nem ad ki hivatalos közleményeket.

Hotinban ezredes katonai főügyész a cenzurahivatal főnöke nyomozást indított azok kiderítésére, akik a rémhírtérjesztéssel vétettek az alarm törvény ellen.

A nyomozás során megállapították néhány külföldi lap bukaresti tudósítójának véttségét. — Ötöt ezek közül azonnal őrizetbe vettek, de nevüket egyelőre nem közlik. A nyomozás tovább folyik.

Legújabb jelentések szerint a román közoktatásügyi miniszter nyilatkozatban közölte, hogy a román egyetemek önkormányzatának felfüggesztése csak ideiglenes és a kormány ezt a felfüggesztést rövidesen hatályon kívül helvezi.

A mai huzás

20 ezer pengőt nyert a 39602, 71193, 78429, 10 ezer pengőt a 9876, 11472, 15668, 40022. 7824, 5 ezer pengőt a 66120, 4 ezer pengőt az 59398, 3 ezer pengőt a 13019, 47065, 2 ezer pengőt a 44420, ezer pengőt a 8674, 24221, 24931, 47882, 70534, 73145 számú sorsjegy.



A tizennégy nemzet képviselőit magában foglaló Voit Frontharcosok Nemzetközi Végrehajtó bizottsága befejezte tanácskozását. A bizottság megállapította, hogy az egykori frontharcosok minden erejüket latbavetik a világ békes és igazságos fejlődése érdekében.

Indiát súlyos politikai válság fenyegeti. Bihar állam és az egyesült tartományok miniszterelnökei lemondtak, mert az alkirály nem hajlandó a politikai foglyoknak általános bünbocsánatot adni. A két lemondott miniszterelnök a hindu nacionalista kongresszus tagja s attól lehet tartani, hogy lemond az öt másik tartomány miniszterelnöke is, akik szintén tagjai a kongresszusnak.

Észak-Lettországban komunisták szervezetet lepleztek le a rendőrség. A szervezet különösen az ifjúság körében fejtett ki bomlasztó munkát. Házkutatások során nagymennyiségű propaganda iratot találtak. Tizennégy kommunista agitátor rendőrkézre került.

Belgrádi politikai körökben olyan hírek terjedtek el, hogy Sztójadinovics miniszterelnök a napokban Zágrábban találkozni fog Macek horvát parasztpárti vezérrel, hogy vele a horvát kérdés megoldásáról tárgyaljon.

Madraszi jelentés szerint a cihalai donanygyár sztrájkoló munkásai és a rendőrség között súlyos összetűzésre került a sor. Amikor a helyzet fenyegetővé vált, a rendőrök a tömeg közé lőttek. Kettő meghaltak, igen sokan súlyosan megsebesültek.

Az olasz kormány a brazilai kormánynak adományozta azt a repülőgépet, amelyen Bruno Mussolini két másik társával egyetemben átrepülte az óceánt.

Hoover volt amerikai elnök Plymouthba érkezett. Hoover, aki 19 éve nem volt Európában, Brüsszelbe utazik, hogy résztvegyen a Segítőegylet ünnepségein, amelynek elnöke volt a világháború alatt. A Daily Telegraph értesülése szerint Hoover közgazdasági tanulmányokat akar folytatni egyes tekintélyi kormányzatu országokban.

VIGSZINHÁZ MOZGÓ

A legremekebb amerikai vigjáték! Leslie Howard a „Vörös Pimpernel” főszereplőjének utólrhetetlen alakítása

Éjfél után...

Női főszereplők: Bette Davis
Olivia de Havilland

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Ujabb merénylet Palesztinában

Palesztina különböző vidékein ismét összetűzések voltak. A zendülők több merényletet követtek el a vasutvonalak ellen.

Az egyiptomi gyorsvonat és a Haifa és Lidda között közlekedő

vonat ellen irányuló merényletet sikerült ugyszólván az utolsó pillanatban megakadályozni.

A két utvonalon a sínparók több helyen fel voltak szakítva. A merényletek miatt a vonatok csak nagy késéssel érkeztek meg.

Allamosítják a vidéki városok számszékeit

A legközelebbi napokban fontos rendelkezés jelenik meg a vidéki városok számvitelének ellenőrzéséről. Az erre vonatkozó törvényt már régen megszavazta a parlament s a végrehajtási utasítás — tudomásunk szerint — most készült el. Ennek értelmében a vidéki városok számszékeit államosítják.

Április 1 én lép életbe az új rendszer, vagyis ettől az időponttól kezdve a számszéki munkálatokat állami tisztviselők végzik. Ezzel kapcsolatban némi személyi változások is lesznek. Ertesülésünk szerint ugyanis a számszéki államosításával kapcsolatos munkála-

tokat úgy végzik el, hogy az eddigi tisztviselői kart lehetőleg megtartják, vagyis az eddigi városi tisztviselők a számszékeknek állami tisztviselők lesznek. Természetesen ezzel kapcsolatban ott, ahol szükséges nyugdíjazás is lesz, néhol szolgálati érdekből áthelyezésre is lehet számítani, ami valószínűleg csak ott következik be, ahol új tisztviselőkre lesz szükség. Ez esetben más államhivatalból helyezhetnek át a számszékhez tisztviselőket.

Ezzel a végrehajtási utasítással rendeződik a régóta huzódó kérdés.

Filmsztárok sorozása a Görbe Éjszakán Arany Bika — február 19.

Filmre veszik a bál közönségét s a jelmez- és szépségverseny díjazottjait — Ki tudja, hány filmkarrier indul meg a Görbe Éjszakáról.

Még most sem találták meg a Papanin expedíciót

A Tajmir és a Murman jégtörők helyzete változatlan. A nagy-kiterjedésű szilárd jégtömbök összetörődése miatt a két jégtörő nem haladhatott tovább és nem tudta mégjobban megközelíteni azt a jégtáblát, ahol Papanin és társai vannak.

Kedden délután Vlasszov repülő felszállt és hosszasan keríngett a környék felett, de a nagy köd miatt nem tudta megtalálni a tudósok táborhelyét.

Sikeres a kínai ellentámadás

A kínaiak a peking—hankau-i vasutvonal mentén harcoló kínai csapatok tehermentesítésére a Sárga folyótól északra is harcra vetették légi haderejüket. Tizenkét kínai repülőgép hevesen bombázta és elpusztította a Csiszien vasutállomás közelében összpontosított harminc japán harcikocsit. — Nagy veszteségük volt az állomás közelében tartózkodó japán csapa-

toknak is. Egy másik kínai repülőraj Anyang repülőtérét bombázta és két japán gépet elpusztított, tizet pedig megrongált.

Hongkongi jelentés szerint a japánok lefoglalták és Formosába szállították a négyezer tonnás Asian nevű angol teherszállító gőzöst. Az angolok tiltakozó jegyzéket nyújtottak át a hongkongi japán főkonzulnak.

Százhusz leprás szökése a lepratáborból

A Tichilestiben lévő lepratáborból az elmúlt éjszaka megszö-

kött százhusz leprás. A telep felügyelője reggel fedezte fel a szö-

kést és azonnal értesítette a hatóságokat. A betegek közül tizennyolcan rövidesen önszántukból visszatértek és elmondották, hogy valami belső legyőzhetetlen nyugtalanság vitte őket szökésre. Százkét leprásnak nyoma veszett. Mozgósították ellenük a megye egész csendőrségét és különösen Beszarábia déli részén lévő falvakban keresik a szökött leprásokat. A lakosságot felhívják hogy azonnal jelentésük, ha valahol gyanús embert látnak.

A bajtársak memorandúma

A debreceni, egyetemi hallgatók részére a kerületi vezérség tegnap riadót rendelt el a DEAC sporttelepe előtt s zárt alakulatban az egyetemi központi épület elé vonultak és ott memorandumot nyújtottak át az egyetemi rektornak. Az ifjúság a memorandum után szétoszlott, a memorandumban kívánságukat terjesztették az illetékesek elé.

Protestáns közgyűlés

Az Országos Magyar Protestáns Diákszövetség az idén is megismétli diákélelő könyvakcióját Debrecenben. A 11 kötetes műsorozat tiszta hasznából szegénysorsu protestáns diákok fognak részesülni. A debreceni protestáns társadalom figyelmét ezúton hívjuk fel a protestáns könyvakcióra, amely minden támogatást megérdemel.

Dr. Szabó Sándor előadása

A Szülők Iskolájának előadásorozatában most tartotta meg nagyvonalu előadását „Egészségügyi követelmények a nőknél” címen, dr. Szabó Sándor tb. főorvos. Az előadást nagyszámu közönség hallgatta végig és hasznos tapasztalatokat szerzett. A Szülők Iskolájának utolsó előadását e hó 22-én tartják meg, az előadó Molnár János igazgatótanító lesz, aki „A jellemnevelés módja és eszközei a családban”, címel fog értékes előadást tartani.

Fegyelmi Huss ellen

Ismeretes, hogy Huss Richard debreceni egyetemi tanár ellen az egyetemi ifjúság állást foglalt pángermán ténykedése miatt. Huss fegyelmet kért magd ellen, Homan Bálint miniszter pedig elrendelte a fegyelmet a professzor ellen. A Huss elleni interpellációt a Házban tegnap terjesztette elő Klein Antal s adatokat sorozott fel Huss ellen, melynek alapján a vizsgálót ki fogják terjeszteti el.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Előadás a Tanítók Szabadegyetemén

A Tanítók Szabadegyetemén tegnap két nagyszerű előadás hangzott el. Sümei József őrnagy a debreceni Vegyesdandárparancsnokság szakelőadója a nemzetvédelemről, dr. vitéz Roncsik Jerő tűzoltóparancsnok pedig a légvédelem kérdéseiről tartott lebilincselő előadást. Az illusztris előadókat előadásuk befejezése után meleg ünneplésben részesítették.

Debrecen sz. kir város adóhivatalától. 7100—1938 aü.

A 20 kat. holdon aluli földhasznóbérlésben beállott változás bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a 20 kat. holdon aluli földhasznóbérlőket arra, hogy az általános kereseti adóalapjuk hivatalból való kiigazítása céljából a bérlés területében beállott változásokat — saját érdekükben is — folyó hó végéig a városi adóhivatal kivetési ügyosztályánál (városháza épület I. em. 27 számú szobájában) írásban jelentésük be.

Debrecen, 1938 február 16.

Városi adóhivatal.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Csütörtökön: „Balett-est.”
Pénteken: „A lán.”
Szombaton este: „Mezeipacsirta”

Éjfél után.

Tegnap mutatta be a Vigszínház mozgó László Howard legújabb filmjét az Éjfél után-t. A Vörös Pimpernel hőse ebben a szellemes ötletes vígjátékban olyan elsőrangú teljesítményt nyújtott, amelyet igazán csak kevés színészről lehet látni Partnere a bájos Olivia de Havilland semmiben sem marad mögötte.

A kitűnő bemutatónak nagy sikere volt,

A szívburok, a szívbillentyűk, a szívmok és a szívidegek megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes „**Ferenc József**” keserűvíz fontos segédeszköz, mely reggel éhgyomorral egy kis pohárral bevéve a tápcsatorna tartalmát biztosan felhígítja és azt igen könnyen levezeti. Kérdezze meg orvosát.

Igy akarta a végzet... Beszélgetés a férjével operált Kun Jolánnal, aki jelenleg Tiszafüredi Zoltán

Nemcsak az egész országban, hanem az egész világon élénk érdeklődést keltett a debreceni Tisza István Tudományegyetem sebészeti klinikájának rendkívüli eseménye, amikor egy vidéki leányt, Kun Jolánt férjével operáltak. As operáció kitűnően sikerült és ma már Kun Jolán Tiszafüredi Zoltán néven éli életét.

Munkatársunknak tegnap alkalma volt beszélgetést folytatnia Tiszafüredi Zoltánnal, aki Huray Ferenc irógépműszerész irógépszaküzletében és leíróirodájában tartózkodott. Tiszafüredi Zoltán az írásait rendezgeti jelenleg gépirás alá és a következőkben nyilatkozott:

— Életemet írom, jelenleg gépirás alá rendezem itt a Huray-féle leíróirodában. Az életemben mindent megírok, ami velem kapcsolatosan történt. A regény felőli az időt születésemtől kezdve addig, amíg el nem hagytam a debreceni klinikát. Az életemnek a következő címet a-

dom; „Igy akarta a végzet” El lesz helyezve abban két nő koromból való fénykép és egy férfikorszakbéli fényképem, Olyan stílusban írom meg életemet, hogy azt mindenki érdeklődéssel olvashatja, Remélem, hogy találok kiadót, aki ki fogja adni, illetve segíteni fog nekem könyvem kiadásában. A klinikán eltávozásom előtt szerelmes lettem egy ápolónőbe, és a hozzá intézett levéllel fejeztem be életemet első részét. A levél így végződik: „Jöjj kedves leány, nyisd meg szívvednek ajtaját, fogadd be fáradt életemet, amely pihenni vágyik hosszú gyötrelmek után.”

Elbeszéli továbbá Tiszafüredi Zoltán, hogy a könyvben néhány verset is fog elhelyezni, amit ő írt, mert versírással is szokott foglalkozni. Élénken beszélt regényéről, amelynek kiadásához nagy reményeket fűz.

Az bizonyos, hogy ez az érdekes életemnek a könyvpiacra nagy feltűnést fog kelteni.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányákból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

Szigoru vizsgálat a berettyóújfalui árverési hiénák ellen

Bihar megye közigazgatási bizottságának ülésén Molnár Imre országgyűlési képviselő felhívta a közvéleményt a berettyóújfalui árverési hiénák elleni adótorozás miatt árverést tüztek ki. Az első árverést elhalasztották, a másodikról pedig nem értesítették a gazdákat, aki így nem is gondoskodott a dolog elintézéséről. A kitűzött időben két kupec jelent meg a gazdánál, akik

22 értékes juhát 260 pengőért vásárolták meg. Közben a gazda összeszedte a 260 pengőt és vlsz-sza akarta váltani állatait, amelyeket azonban a kupecok csak 600 pengőért akartak visszaadni. Miután Karajosnak ennyi pénz nem volt, a juhakat elhajtották.

A pénzügyigazgató megígérte, hogy a felhívó ügyben szigorú vizsgálatot indított.

Szenzációs lesz a Görbe Éjszaka

A szombati Görbe Éjszaka i-

ránt városzerte nagy érdeklődés nyilvánul meg. Ez érthető is, mert a nagyszabású mulatságnak olyan részletei lesznek, melyek megéledemlik a nagy érdeklődést. Kezdődik a mulatság a jelmezesek és álarcosok felvonulásával, ami érdekes karneváli képet fog mutatni. A felvonulást filmre veszik. Éppen a filmfelvétel miatt erős fénybe borítják az egész termet, míg később különböző hangulatvilágítás lesz a bálteremben.

Éjfélkor a szintársulat tagjai érdekes és páratlanul szórakoztató kabarét nyújtanak. A szereplők valamennyien a közönség kedvencei,

így H. Neményi Lili, Jurik Julesi, Pogány Margit, Tanay Emil, Sугár Mihály, Szabó Ernő, Balázs János. Tehetséges amatőr művészek is fellépnek, Papp Ica és Fülöp Imre spanyol tangót lejtenek.

Hajnalban lesz a farsangkirálynőválasztás szépségverseny keretében. A legszebb hölgy kapja a Laborfalvi Márkus Lujza nődivatszalonna által felajánlott gyönyörű estélyi ruhát és megkoronázzák a farsangi koronával, melyet az Anny kalapszalonna készít.

A különböző jutalmakra tegnap megint kapott a rendezőség tárgyakat. Aszmann férfidivatáru cég három finom nyakkendőt, dr. Gergely Sándor Elixir folyékony gyümölcsüzeme 2 palack Elixir folyékony szőlőt alánlott fel,



Születések: Fényi János fm. fia József, Jost Jenő mérnök leány Márta. Uri Lajos férfi szabó leány Éva, Vlatkovszki Gyula fm. leány Magdolna.

Házasságok: Tokaji Péter gazgálgató—Vedres Julianna. Bartók Ferenc bádógos—Juhász Ilona Kiss Mihály gazdálkodó—Berecz Piroska, Szabó István fm—Varga Zsuzsánna.



Halálozások: Szatmári Sándorné ref. 61 éves Homok uca 62. Kulesár László görög kath. 2 napos Vértési u 14. Kovács Sándorné r. kath. 23 éves Karcg.

Kartelen kívül

temetés,
exhumálás
új intézetnél

Pusztai József

Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90

Millió örökség

Háromszázötvenezer dollár örökséget kapott öt földhöz ragadt szegény egri napszámos. Az Egerből az amerikai Ohio államban elköltözött Zsigri József vendég és neje elhalt és így utánuk az Egerben élő öt Gyetvaytestvér örökli a hátramaradt vagyont, mely 350 ezer dollárt tesz ki. Az örökösök valamennyien szegény emberek.

A „Hungária” filmszínházban

A szezon meglepetése, a legújabb magyar vígjáték

300.000 pengő az utcán

Kísérő: AZ ÚJ SHERIFF

HIRADÓ; Horthy Miklós lengyelországi látogatása, hídterés a Niagara zuhatagnál

Előadások: 5. 7. 9 órakor!



— Aranyérnél és béldugulásnál, valamint az ezekkel járó derékfájdalom, melleszorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén reggelenként egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumizüzem
Piac ucca 7, az udvarban.

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti
a főutcán.

— Tüzifa, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispóty u. 3—f. Telefon 30—31.

— Király kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Kormány üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

— Központon üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefizetéssel átvethető. Kölesönöstitől.

— Sírkövek műkőből, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fürdő u 2. sz. a telepén.

Országos vásárok

Pénteken február 18 án Csenger (Szatmár), Földeák (Csanád), Szarvas (Békés), Veszprém havivásár (Veszprém).

Szombaton, február 19-én: Földeák (Csanád), Szarvas (Békés).

Olcsóbb lesz a temetkezés

A debreceni temetkezési kartel a mai nappal megszűnt s ennek következménye az lesz, hogy a kartelben volt cégeknek is olcsóbb lesz a temetkezés. Eddig Pusztai József temetkezési vállalata volt kartelen kívüli s úgy látszik, hogy a kartel is előnyösebbnek találja a kartelen kívüli szolgálatot.

A temetkezések természetesen ezután olcsóbbak lesznek.

Az „Alföld” kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykereki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykereki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:28	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugat
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykereki
"	14:16	Nagykereki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:28	Nagykereki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykereki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 5: Állategészségügyi tanfolyam II. előadása.
- 5:30 A rádió szalonzenekara.
- 6:30 A kínai kultúra.
- 7 Apó Simla finn népdalokat énekel.
- 9:45 Lakatos Tóni és Misi cigányzenekara muzsikál.
- 10:45 Mi érdekelhet egy olasz hölgyet Budapesten.
- 11 Budapesti Hangverseny Zenekar játszik.

Péntek

- 10:20 Felolvasás.
- 12:05 A helyes téli táplálkozás.
- 12 Déli harangszó.
- 12:05 Eugen Stepat balalajka-zenekara.
- 1 A Mária Terézia 1. honvédegyalogezred zenekara,
- 4:15 A rádió diáklélorája.
- 5 Miért kell adót fizetni.
- 5:30 Mursi Elek és cigányzenekara muzsikál.
- 6:25 Sportközlemények.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



Lakásának ajtaja elé ért. Reflexszerű mozdulattal nyitotta ki az ajtót s lépett be a lakásba. Kikapogatta az ajtófélnél levő villanykapcsolót. Ahogy a világosság előtörtte a szobát, szemébe tünt az asztalon levő utazótáska, benne a rádiókészülékkel.

Egyszerre mindent elfelejtett, Gyorsan bekapcsolta a készüléket adásra. A transzformátor zugni kezdett, a lámpák begerjedtek. Pierre az ujját már a morsebillentyűre tette, amikor furesa érzés vett rajta erőt. Valahogy úgy érezte, hogy nincs egyedül a szobában. Sehol semmi, még a szekrénybe is benézett. Semmi. A különös érzés azonban nem akart elmúlni. Hirtelen jött gondolattal felnézett a szekrénytetejére. Meglepetésében majd elküldte magát. Ott volt a szekrény tetején a mikrofon. Meglátta a vékony vetőhuzalt is. Követte a huzalt, amely az ablakon át vezetett a világító udvarra.

Pierre összeszorította fogait, nehogy akaratlanul is elszólja magát dühében. Alaposan tul akartak járnai az eszemen — mondogatta magában. — Aztán elővette zsebkését s egyetlen vágással elvágta a mikrofontól a vezetékét. Utána öklével belesújtott a levegőbe.

— Most tudjátok meg, gazem-

38 berek, hogy mit fogok üzenni! — sziszegte. Visszaült az asztal mellé. Ujjai szédületes gyorsan adták le a jeleket. P. S. 17 jelentkezik... P. S. 17 jelentkezik... P. S. 17 jelentkezik...

Robin Frerers halálra unta magát a várakozásban. Egyik lábáról a másikra állt. Fülét nagyon szoritotta a fejhallgató s az erős, állandó figyelés idegesítette. Mind ezekért a fenébe kívánta Pierre Raymondot.

(Folytatjuk)



Mérsékelt északkeleti szél. Változó felhőzet. Helyenként, főleg nyugaton havazás. A hőmérséklet csökken.

ALFÖLD

POLITIKAINAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő Dr. DIOSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felsőbb nyomdavezető Csuka László